



公益体彩 乐善人生

顶呱刮“乐在7中”奖金大派送

在广大彩民朋友的热切期盼中,独具特色的体彩顶呱刮新票“乐在7中”在我省精彩亮相啦,为给彩民送去更多喜气,让广大彩民朋友中的更开心,赢的更实惠,山东省体彩中心同步开展的“乐在7中 9月放送”活动也隆重登场啦,中20送5,中70送30,中700送300,中7000送3000!丰厚大礼,等您来拿!

顶呱刮“乐在7中”是一款数字类主题新票,以“7”为主题,面值10元,最高奖金30万元,一张彩票12次中奖机会。共有三款票面,分别以紫色、天蓝、宝石蓝为主色调,色彩光鲜亮丽,票面大大的

“7”字非常显眼,夺人眼球,票面刮开区一枚枚金光灿灿的金币,使画面呈现出强烈的色彩冲击力和吸引力。游戏新奇简单又充满刺激与趣味:刮开覆盖膜,如果出现一个或一个以上7标志,即中得下方奖级表中所对应的金额。不可兼中兼得。也就是说逢“7”即中奖,简单、直接,而且刮出的“7”越多奖金越高。

同时为彩民朋友带来惊喜的是“乐在7中 9月放送”活动,活动于2015年8月31日开始,至9月20日结束,活动期间,凡在我省行政区域内购买顶呱刮“乐在7中”即开型体育彩票就有机会获得奖

上奖,单票中得20元奖级,且经IVT或BCR扫描兑奖验证的彩民,即可再获得5元奖励;单票中得70元奖级,且经IVT或BCR扫描兑奖验证的彩民,即可再获得30元奖励;单票中得700元奖级,且经IVT或BCR扫描兑奖验证的彩民,即可再获得300元奖励;单票中得7000元奖级,且经IVT或BCR扫描兑奖验证的彩民,即可再获得3000元奖励。彩民中奖时间以兑奖终端扫描时间为准。获得额外奖励的彩民可直接在购票网点填写《“乐在7中”即开票促销活动中奖奖励领取登记表》并领取奖励。



中20送5、中70送30、中700送300、中7000送3000,多买多中,多中多送!派送盛宴盛大开启,刮刮族们千万不要错过哟,随手一刮说不定就有惊喜哦!(赵倩予)

体彩元素扮靓 第29届泰山国际登山节

9月6日,2015第29届泰山国际登山比赛暨第20届全国全民健身登山比赛在泰安林校操场举行。中国登山协会副主席、国家登山管理中心副主任王勇峰,山东体育局党组副书记、体育总局常务副主席李政,山东旅游局调研员王荣国,泰安市委书记、人大常委会主任李洪峰,市委副书记、市长王云鹏,市人大常委会党组书记、第一副主任林华勇,市政协党组书记、主席辛显明,泰安军分区司令员邵凤亭等领导和嘉宾代表出席。

本届登山比赛共有来自国内外的运动员3086人参赛,其中,国内运动员2755名,国际运动员331名。共设3个组别,分别为国际组、中天门健身组、南天门健身组,参赛选手们经过泰山红门、中天门、南天门,最终到达玉皇顶,比赛全程8.6公里,奖金总额超过95万元。经过激烈角逐,山东运动员李子成获得男子国际组冠军,用时56分55秒;埃塞俄比亚运动员德拉图·德比拉·德丽萨获得女子国际组冠军,用时1小时8分33秒,两人分别获得12万元奖金。

在比赛起点,“中国体育彩票”元素随处可见,彩虹门、参赛号码簿、现场道旗、运动员休息帐篷、活动背景板、跑道宣传展板等等,都渗透着体彩公益宣传画面和标识字样。最引人注目的还有泰安体彩方队,他们是一线销售员业主,精神饱满,激情洋溢。“这次在现场看到全都是咱们体育彩票的宣传,觉得挺自豪的,也为自己从事的这份工作骄傲!”业主苗童这样告诉工作人员。

参加环泰山健身跑的运动员身上还贴有“超级大乐透送惊喜,你中奖我买单”的即时贴,这是泰安体彩正在开展的促销活动。自9月5日-10月3日期间,凡在泰安销售网点采用“6+3”复式投注方式购买大乐透且中奖的彩民,均可获赠与该票购票金额等值的大乐透投注金。广大市民朋友们,不妨到投注站参与一下试试运气。此外,参加健身跑的优秀运动员还获赠了面值2元的“顶呱刮”一张。

公益体彩,乐善人生。泰山国际登山节已成为泰安最大的体育健身赛事活动,中国体育彩票作为每年的冠名支持品牌,提供鼎力配合,体彩元素得到充分展现,两者相辅相成、相得益彰,可谓是品牌赛事的“完美搭档”。



8岁男童遭遇车祸昏迷 巨野体彩办专副解岩挺身施救获赞

刚刚过去的这个假期,在中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年纪念日盛大的阅兵仪式中,相信那些白发苍苍的抗战老兵给所有人都留下了深刻的印象,他们被尊称为“国家英雄”。同样是在这个假期,我们身边也不乏平民英雄的出现。9月4日,巨野县一起车祸过后,一名8岁男童生命垂危,假期中冒雨加班巡查网点的巨野县体彩办专职副主任解岩挺身而出,用自己在电视上学到的急救知识对他实施心脏复苏和人工呼吸,为抢救赢得了宝贵的时间。解岩的义举赢得了无数人点赞,也被视为英雄。



“救人小哥”俯身救人 视频被热传

对巨野县的郭女士母子来说,9月4日是个可怕的日子,因为当天中午他们遭遇了飞来横祸。

9月5日上午,牡丹晚报记者在巨野县人民医院见到了病床上的郭女士。说起事发时的情形,她仍然心有余悸:9月4日11时许,她骑电动车带着8岁的儿子沿巨野县新华路由南向北通过青年路路口,刚到路对面,电动车尾部一阵巨大的冲击力袭来,将她和儿子连人带车撞倒在地。郭女士爬起来赶紧去看儿子,可他已不省人事。郭女士一阵茫然,只记得伏在儿子身边嚎啕大哭。

幸运的是,一名年轻人来到母子二人身边,一番检查后,当即跪在地上,又是为男童实施心脏复苏,又是进行人工呼吸,直到急救人员赶到。郭女士说,当时她太紧张、害怕了,也没来得及询问恩人的名字,只是用磕头这种古老的方式对“救人小哥”致谢。

不过,这一切被路过的彭先生用手机记录下来。但面对彭先生询问,视频中救人的男青年仍没有说出自己的名字,只是憨厚而羞涩地笑笑,然后摆摆手离开了。这一幕让彭先生动容,很快便将这份“感动”传到了网上。

在彭先生上传的视频中,牡丹晚报注意到,除了“救人小哥”俯身救人之外,有不少群众拿出电话报警;还有几名群众挡在伤者前,指引车辆绕行……这些,同样让人感动。

“当时啥也没想, 只想救救孩子”

视频发布后,“救人小哥”的身份很快被确认,他就是巨野县体彩办专职副主任解岩,今年28岁。

“我也是第一次遇到这样的事,当时啥也没想,就想救救孩子……”9月5日上午,面对记者的采访,解岩依然显得有些羞涩;说起当时的情况,或许是因为过于激动,他的嘴唇甚至还有些发抖。解岩告诉记者,当时他在路口西南角一处彩票投注站巡查,忽听外面传来“砰”的一声响,便循声望去,看到一辆白色轿车拖着一辆电动车前行了几十米才停下,后面有人躺在路上。

见此情景,解岩赶紧让投注站工作人员报警,自己则迅速跑到出事地点。看到郭女士伤势不重,他又去看男童,发现男童嘴唇已经发紫,眼睛微闭只露出白眼珠。解岩告诉记者,经过自己的检查,他感觉男童的呼吸和心跳好像都已停止,而他以前曾在电视和网络上留意过急救常识,情急之下,他就凭着记忆为男童做起心脏复苏和人工呼吸。

“也不知道做了几轮,孩子的嘴唇开始变红,有了心跳和呼吸,眼睛也睁开了。我摆了摆手,看到他的眼珠能跟着我的手转,想着可能成功了……”尽管事情已过去,解岩说当时的紧张情形,还是长长地舒了一口气。他告诉记者,直到菏泽市体

彩中心工作人员联系到他,他才知道自己“上了网”。

在重症监护室,记者见到了受伤的男童,由于肺挫裂伤,他仍需佩戴着呼吸机。巨野县人民医院重症医学科主任常德超告诉记者,男童被送到医院后,经检查,发现有颅脑损伤、硬膜下血肿、蛛网膜下腔出血、肺挫裂伤等症状,经过急救,伤者的病情没有继续恶化,进一步治疗后康复的可能性非常大。

常德超告诉记者,解岩的急救非常关键,因为病人当时心脏已经停止跳动,那种情况下再送到医院,就不可能是现在这个样子了。当时出诊的该院急诊科住院医师姚念兵,事后看到了解岩参与急救的视频,对他的做法也大大赞赏。

“就是这个小伙子, 他就是英雄!”

“就是这个小伙子,他就是英雄!”在事发地点,解岩向记者介绍情况时,一位目击了解岩救人的老年人不断夸赞。

“真是个好,真棒!”在附近居住的居民杨女士也对解岩竖起了大拇指。她告诉记者,自己当时虽然没在现场,但是看到了网上的视频,心里十分感动。

“这不是救人的小伙子吗?”在前往医院采访的途中,医院门口一位卖水果的大姐认出了解岩,对他也是赞不绝口。

“我上传视频的目的,就是希望那个好心的哥哥得到应有的赞美,传

递正能量,也希望能让更多的人再遇到类似事情不做旁观者!”上传视频的彭先生表示。

“就是你,你可不能走,告诉我们你叫啥名,我伤好了后得去谢谢你……”在郭女士的病房内,郭女士认出了站在人群中的解岩,忍着疼痛想要坐起来。此时,解岩才不好意思地走到郭女士床前,憨憨地笑着表示“不客气”。

“其实,多掌握一点急救常识,说不定什么时候就用上了……”经此一事,解岩告诉记者,他只是在电视上学过,并没有真正实践过,当时看到情况危急,其他人又都无所适从,他只能硬着头皮“上阵”了。

事发后解岩做的第一件事就是为体彩站点印制急救常识,因为他想到发生事故时,虽然有很多人在场,但大多数人都看着干着急,却不知道如何是好,人们对心肺复苏术这种虽然简单,但关键时刻能救人一命的技能一点也不熟悉,他想着将印制好的急救知识下发到每个体彩站点进行张贴推广,让体彩站点业主、彩民及周围的群众都能看到、学习到,一旦真的发生紧急事故,也能多一分希望救活一条生命。解岩还说,正是因为长期从事体彩公益事业,才培养了他这种善心。前段时间全省体彩员工培训时,省体彩中心张云海主任就说过,体彩是个慈善事业,体彩人也要坚持做善行善事,这次恰巧碰上这个事,自己也是做了体彩人该做的事,践行了公益和慈善的承诺。